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11 лютого у Хмельницькому відбулася зустріч у рамках проєкту

«PROХмельницький: Історії успіху», організованого Молодіжною радою спільно з

Молодіжним центром. Головним спікером заходу став міський голова Олександр

Симчишин, який поділився своїм досвідом лідерства, розповів про розвиток міста та

відповів на запитання молоді.

01.04.2025, 15:51 Студенти ХНУ долучитися до проєкту «PROХмельницький: Історії успіху» - Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/studenty-hnu-doluchytysya-do-proyektu-prohmelnyczkyj-istoriyi-uspihu/ 2/6

javascript:void(0);


До події активно долучилися студенти Хмельницького національного університету,

які мали можливість отримати практичні поради щодо самореалізації, почути історію

успіху людини, яка своїм прикладом доводить, що наполегливість і праця дають

результати.

«Для мене важливо не просто керувати містом, а розвивати його разом із вами –

активною молоддю, яка прагне змін. Саме ви є рушійною силою, що формує майбутнє

Хмельницького», – наголосив Олександр Симчишин у своєму виступі.

Під час заходу обговорювалися питання ефективного лідерства, управління,

розвитку міської інфраструктури та можливостей для молоді. Студенти ХНУ ставили

актуальні запитання про перспективи працевлаштування, підтримку ініціатив та

подальші проєкти, спрямовані на покращення життя громади.

Зустріч пройшла у форматі відкритого діалогу, що дало змогу студентам не лише

почути корисні поради, а й висловити власні думки щодо розвитку міста. Наприкінці

заходу учасники висловили вдячність організаторам і спікеру за можливість отримати

натхнення для нових звершень.

Проєкт «PROХмельницький: Історії успіху» продовжує об’єднувати ініціативну

молодь та надавати платформу для обміну досвідом, мотивації та професійного

зростання.
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Студентська рада

Відділ навчально-виховної роботи 

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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